



Legyünk élő, misztikus közösség, egységben egymással és Jézussal, evangelizáló, befogadó ház, jel, a tanítványság útján járva, Isten országát építve!

Szeretettel köszöntjük a kedves Testvéreket, 2023.06.04-én, **Szenháromság vasárnapján!**

1. Június 1-augusztus 31-ig a nyári időszakban csütörtöki napokon lesz egész napos Szentségimádás a Belvárosi templomban.
2. Június 5-én, hétfőn a 18 órai szentmise a júniusban születettekért lesz felajánlva a Belvárosi templomban. Szeretettel várjuk őket!
3. Június 8-án, csütörtökön megemlékezés, mécsesgyújtás és koszorúzás lesz Boldog Sándor István vértanúságának 70. évfordulója alkalmából a Szenháromság téren. A szentmise 18 órakor kezdődik a Belvárosi templomban.
4. Június 11-én vasárnap Úr napja. A 9:30-as szentmisét követően lesz az előtalálkozója a június 30-július 2. között megrendezésre kerülő apa-fia kenu és anya-lánya programnak, ahol bővebb tájékoztatást adnak a szervezők.
5. A temetői Szentlélek templom orgonáját szeretnénk felújítani. A felújítás költsége 1.066.000Ft. A hétről hétre befolyt perselyadományokból tudjuk finanszírozni az orgona felújítását. Mindenki adományát hálással köszönjük!
6. Kováts Andrea irodai szolgálatát június hónaptól Jandácsikné Zentai Kinga veszi át. Az irodavezetői feladatokat Gáll-Csepeli Anikó látja el. Köszönjük Kováts Andrea eddigi áldozatos munkáját és Isten áldását kérjük az irodai dolgozók munkájára.
7. A Belvárosi Plébánia irodai nyitvatartása június hónapban az alábbiak szerint módosul. Legközelebbi hírlevelünk augusztus végén jelenik meg.

hétfő:	9-12 és 16-18 óráig
kedd:	9-12 és 16-18 óráig
szerda:	zárva
csütörtök:	9-12 és 16-18 óráig
péntek:	9-12 és 16-18 óráig

Szentháromság Hetilap

Merengő Krisztus szobor

A szobor építéstörténete az 1739-es tűzvészig nyúlik vissza, amikor a város a jelenlegi Szegő Gábor iskola telkén található kicsi zöldterületet még temetőnek használta egészen 1760-ig, amikor új temetőt nyitottak a Gábor áron tér helyén. A megtelt temetőt elhanyagolták a lakosok a régi sírokat nem gondozták, ugyanakkor az áldatlan állapot megszűnt mert korabeli okmányok alapján 1857-ben már „séta-tér” megnevezéssel szerepel a közterület, amely az akkori Vasárnapi Újság cikke szerint „oly kicsi, hogy alig több egy lugasnál”. Ebben a temetőben, majd ezen a sétátéren állt a telek utcai sarkában egy kerek kápolna, amelyben az „Ecce Homo” szobrot is elhelyezték 1800-ban. 1857 és 1881 közötti időszakban a szobrot a kápolnából el kellett helyezni, mert ott rendszeres megbecstelenítésnek volt kitéve, a váci püspök engedélyére helyezték át a Madách utca déli végére a ma is álló baldachinos kőoszlopos felépítménybe. 1881-ben készített Habsburg-birodalmi Kataszteri térképen a sétatér a kicsiny kápolnával látható, de szobor már a Madách utcai kereszteződésben áll! Sajnálatos módon többször esett vandál támadások áldozatául az 1970-es és 1980-as években, akkor a Hazafias Népfront környezetvédelmi és város-szépítési bizottsága vette pártfogásába a műemléket. 1996-ban restaurálták újra a szobrot, akkor kapott egy törhetetlen anyagból készült burát is, hogy megóvják a vandálok támadásaitól és az időjárás viszontagságaitól egyaránt. 2005-ben az épület műemléki védelmet kapott.

Városunk legrégebbi köztéri szobra 2023-ra ismét megújult kiegészülve a szobor körüli parkkal, hogy teljes pompájában legyen újra a szolnokiaké.



Belvárosi, Szentlélek és a Vártemplom plébániáinak elérhetősége: 06-56/796-009, e-mail: szplebania@gmail.com

web: www.belvarplebania.hu facebook: **Szolnok Belvárosi Római Katolikus Egyházközség**

A Belvárosi Plébánia bankszámlaszáma: 11745011-20040118 OTP Bank